



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BUENO BRANDÃO**  
**ESTÂNCIA CLIMÁTICA E HIDROMINERAL**  
**CNPJ: 18.940.098/0001-22**

**Errata nº 01/2024**

A Comissão do Processo seletivo informa a seguinte errata do EDITAL nº. 001/2024, referente ao processo seletivo simplificado – CAPS I, referente ao nome dos classificados do processo seletivo simplificado para provimentos de cargos para compor o quadro de servidores no processo de implantação do CAPS I, publicado no Diário Oficial Municipal em 06, de dezembro de 2024:

No resultado parcial (Preliminar), Assistente Social, onde se lia " Jessica dos Santos", leia-se "Jessica da Silva".

**Comissão do Processo Seletivo Simplificado – CAPS I**

13, de dezembro de 2024

  
  
